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ATA DA 32º SESSÃO ORDINÁRIA 10-04-2019 

ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 10 (DEZ) DIAS DO MÊS 

DE ABRIL DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PELA ORDEM, O VEREADOR ANTENOR SOLICITA UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR MESSIAS COSTA 

RIBEIRO. O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO PEDE 

TAMBÉM UM MOMENTO DE HOMENAGEM PELA MORTE DA 

SENHORA NEUSA ANA VIEIRA CORREIA (MÃE DO VEREADOR 

MANOEL CORREIA) E PELA MORTE DO PAI DE ELVIS NEVES 

CASTELO, O SENHOR FRANCISCO FERREIRA DE OLIVEIRA. O 

VEREADOR ADAUTO PARENTE SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELA MORTE DA SENHORA ROSA PEREIRA LIMA E O VEREADOR 

JOÃO MELIN TAMBÉM PEDE PELO FALECIMENTO DE PAULO 

ROBERTO, LÍDER COMUNITÁRIO DO ALTO DA MANGUEIRA.  NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MOÇÃO DE PESAR N° 

05/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA 

QUE ENCAMINHA A PRESENTE MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA 
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VIEIRA CORREIA, PELO FALECIMENTO DA SENHORA NEUSA ANA 

VIEIRA CORREIA, MÃE DO PRÓPRIO VEREADOR, OCORRIDO NO 

DIA 05 DE ABRIL DE 2019. MOÇÃO N° 06/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ADAUTO PARENTE DE ALBUQUERQUE QUE 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DE ROSA 

PEREIRA LIMA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 09 

DE ABRIL DE 2019. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 223 AO 

231/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES DEMI PEIXOTO, 

LUCINILDO, CARLOS ALBERTO, HELENITA SOUSA, IVANI AGUIAR, 

CHICO BARBEIRO, CÉSAR AUGUSTO, PATRIARCA NETO E 

JEORGENES CASTRO. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS Nº 203 AO 208/2019 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES ROBÉRIO MOTOS, PATRIARCA NETO, 

HELENITA, TALES SARAIVA, PEDRO RODRIGUES E JEORGENES 

CASTRO. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE.  

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO SAÚDA A TODOS E FALA ACERCA DO SEU 

REQUERIMENTO QUE SOLICITA A INTRODUÇÃO DO ENSINO COM 

PADRÃO MILITAR NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO. PRÓXIMO 

INSCRITO, O VEREADOR TALES SARAIVA FALA SOBRE A 

SITUAÇÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA E CITA A EXCLUSÃO DE 

MARACANAÚ COMO CIDADE PILOTO PARA A IMPLANTAÇÃO DO 

PROJETO FEDERAL DE SEGURANÇA PÚBLICA. DIZ QUE É UM 
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DESRESPEITO À POPULAÇÃO ESSA OMISSÃO POR PARTE DO 

PODER PÚBLICO NO QUE SE REFERE AO COMBATE À VIOLÊNCIA. 

ELE EXIGE RESPOSTAS SOBRE A SAÍDA DO MUNICÍPIO DO 

PROGRAMA FEDERAL E DIZ QUE UM DOS MOTIVOS PODE SER 

PORQUE MARACANAÚ É OPOSIÇÃO NO ESTADO. EM APARTE, O 

VEREADOR RAFAEL LACERDA DIZ QUE A REVOLTA DO 

VEREADOR TALES É BASTANTE COMPREENSÍVEL, POIS 

MARACANAÚ PERDEU A OPORTUNIDADE DE FAZER PARTE DE UM 

PROJETO DE EXTREMA RELEVÂNCIA. ELE AFIRMA QUE O 

PREJUÍZO SOFRIDO PELO MUNICÍPIO FOI EM DECORRÊNCIA DE 

DIFERENÇAS POLÍTICAS. RETORNANDO COM SUA FALA, O 

VEREADOR TALES SARAIVA DIZ QUE DIVERGÊNCIAS POLÍTICAS 

NÃO PODEM MAIS INTERFERIR NA MELHORIA DE VIDA E BEM 

ESTAR DA POPULAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE FOI CONCEDIDO. 

RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM, 

FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA.  APROVOU-SE EM DISCUSSÃO 

INICIAL E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 010/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA MOTA QUE 

DENOMINA DE TRAVESSA ZENEIDA BRASIL, A TRAVESSA 

LOCALIZADA ENTRE A RUA JUSTINO DE SOUSA E RUA LUZANIRA 

FERMON, NA PAJUÇARA, EM MARACANAÚ. APROVOU-SE EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA A MOÇÃO Nº 04/2019 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA QUE ENCAMINHA 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO COMENDADOR ELISEU 
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SOARES, PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 06 DE 

ABRIL DE 2019. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 15 (QUINZE) DE ABRIL 

DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE 

PARA CONSTAR, LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE 

LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, 

SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA 

APROVAÇÃO. 

 


